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Кращі практики та Ярмарка знань ПМГ 
 
 

UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/CD/14/30 

Реципієнт  ВГО “Розвиток і довкілля” 

Ключова сфера Розбудова спроможності 

Операційна  фаза OП5 

Тривалість 02/2014 - 08/2015 

Сума Гранту 50 0000 US$  

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 
Державна екологічна академія післядипломної освіти та 

управління, Національний ботанічний сад 

Співфінансування 
ВГО “Розвиток і довкілля”, Державна екологічна 
академія післядипломної освіти та управління, 
Національний ботанічний сад 

Адреса і  
контакти 

вул. Бальзака, 87, оф. 1, м. Київ, 02097 
E-mail:  rozvytok.dovkillya@gmail.com;  
тел. +380445351775  
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Досягнення проекту: 

 Проведено Ярмарку знань ПМГ ГЕФ, у якій взяли участь більше 200 осіб: представники 

ПРООН в Україні, Програми малих грантів Глобального екологічного фонду, Державної 

екологічної академії післядипломної освіти, Донецького національного технологічного 

університету, “Інституту Біології”, Київського національного університету ім. Т. Г. Шевченка. 

Чернігівського національного педагогічного університету імені Т.Г. Шевченка, Рівненського 

аграрного коледжу, Бугринського агротехнічного коледжу, Чернігівського обласного ліцею 

для обдарованої сільської молоді та управління, Луганського обласного центру еколого-

натуралістичної творчості учнівської молоді, Центру екстетичного виховання Шосткінської 

міської ради, гімназії Апогей, близько 12 шкіл, 30 громадських організацій, підприємств та 

устав - партнерів ГЕФ ПМГ з 8 областей України – Луганської, Житомирської, Чернігівської, 

Черкаської, Полтавської, Рівненської, Сумської, Київської та м. Києва  

 На заході були презентовані найкращі практики ПМГ ГЕФ. Ярмарка сприяла обміну досвідом 

між громадськими організаціями та активістами.  

 Проведено більше 10 екологічних майстер-класів, серед яких «Український оберіг з 

сухоцвіту», «Краплинка добробуту», «Український рушник як мамина пісня з використанням 

техніки вишивки бісером та нитками» та «Чарівний коштик з атласних 

стрічок», «Екосувенір», «Вироби з солоного тіста», екогра «Зелений менеджер» та «Екоодяг 

з вторинної сировини».  

 Проведено тренінг  «Програма малих грантів ГЕФ: синергія національних та локальних 

пріоритетів, міжнародних зобов'язань, процедур та політик», який дав змогу закріпити та 

обговрити отриманий досвід екологічного управління та набути нові знання з питань 

націнальної екологічної політики та міжнародного управління проектами в сфері екології.  

 Відбулася презентація ПМГ та її партнерів на Міжнародному екологічному форумі “Довкілля-

2014”. 

 4 нові робочі місця було створено для підтримки роботи проекту. 

 Інформація щодо кращих практик ГЕФ ПМГ була поширена серед 55 000 осіб. 

 Видано 5 номерів Всеукраїнської екологічної газети “Розвиток і довкілля” (15000 

примірників). 

 Інформаційне наповнення сайту мережі ОГС ГЕФ протягом 5 місяців. 

 Засновано 57 нових партнерств. 

 Участь у роботі проекту взяли 324 особи (135 жінок віком від 25 до 55 років, 65 чоловіків 

віком від 27 до 60 років, 124 дитини віком від 7 до 18 років).  

 

 


